



Похитительница ребенка осуждена к реальному лишению свободы

В производстве следственного отдела по Первомайскому району г.Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области находилось уголовное дело по факту похищения малолетнего ребенка (п. «д» ч.2 ст. 126 УК РФ).

Следствием установлено, что 24 августа 2009 года в отдел внутренних дел поступило заявление от матери ребенка о похищении ее сына неизвестной женщиной.

В связи, с чем к работе были привлечены значительные силы сотрудников следственного отдела и ОВД района.

Работа по установлению местонахождения ребенка продолжалась весь день, и в результате тщательной проверки обстоятельств и оценки полученных сведений удалось найти мальчика в Бессоновском районе Пензенской области.

Как установлено в ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, к совершению данного преступления причастна 41-летняя жительница Бессоновского района Пензенской области.

Так, 24 августа 2009 года около 14 часов обвиняемая путем обмана и злоупотребления доверием матери новорожденного ребенка похитила ее сына.

После чего перевезла ребенка по своему местожительству в Бессоновский район Пензенской области, где незаконно его удерживала до приезда в 00 часов сотрудников Бессоновского ОВД.

Как пояснила обвиняемая ребенок ей был необходим по личным мотивам. Желая укрепить свои отношения с сожителем, решила похитить новорожденного ребенка, выдав его сожителю за своего. Для этих целей представившись сотрудником социальной службы в селе Грабово Пензенской области подыскала социально-неблагополучную семью с новорожденным ребенком и под предлогом оказания социальной помощи вывезла маму с ребенком в г. Пензу. Где под предлогом посещения врача, скрылась с ребенком и увезла его к себе домой.

Собранные следствием доказательства виновности обвиняемой в совершении инкриминируемого преступления были исследованы судом, нашли свое подтверждение и были положены в основу обвинительного приговора.

Свою вину в совершении преступления женщина полностью признала как в ходе предварительного следствия, так и в судебном заседании. При назначении ей наказания судом данное обстоятельство было учтено, как смягчающее, также как и наличие у нее на иждивении несовершеннолетнего ребенка.

С учетом указанных обстоятельств, суд признал женщину виновной в похищении ребенка и назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

23 Октября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717451>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
